

记者探访杭城多家医院——

流感比往年“凶”？别慌，并没有

杭城的医院最近很忙：支原体肺炎的余威仍在，流感的攻势正猛，鼻病毒、呼吸道合胞病毒和腺病毒也在局部发力。

记者了解到，近期，杭城多家医院发热门诊人数激增，尤其是儿科门诊，甲流患者占了多数。与之伴生的是医护人员的高负荷运转、流感特效药的热销。

面对多种病原叠加流行的复杂局面，杭城的医疗机构能承压吗？药物的储备又是是否充足？记者走进多家医疗机构探访。

暴发时间提前了

深夜11时，浙大儿院夜间发热门诊依然灯火通明，咳嗽声、哭闹声不绝于耳。

正在陪孩子输液的陈女士说，她的大儿子上周因为甲流诱发心肌炎住院，刚出院不到一天，小儿子又“中招”了。“一检查，又是甲流。”陈女士说。

这一波流感，令不少家长担心：今年流感是不是比往年“凶”？

香港大学李嘉诚医学院生物医学学院教授金冬雁在接受媒体采访时表示：本次流行中的H3N2流感病毒，本身致病性强，儿童比成人更易感染，加上流感病毒经常出现聚集性感染，也会令人感觉局部情况“似乎比以前更严重”。

但从数据来看，本次流行严重程度没有超过2017年、2018年高峰期的

水平，从感染总人数、感染症状等数据看，无法说“比疫情前更严重”，也不存在“病毒比疫情前更强了”的情况。

“从流感大流行的趋势来看，今年只是暴发的时间提前了，数据和疫情之前基本持平。”杭州市第一人民医院儿科主任蒋春明说，冬季历来是流感的高发季节，家长不必太过惊慌，应科学理性对待。

流感人数并未超过3月

在国家卫生健康委12月2日举行的新闻发布会上，中国疾控中心病毒病所国家流感中心主任王大燕表示，与去年冬季相比，现在主要流行的甲型H3N2亚型流感病毒和乙型流感病毒没有发生改变，与全球大多数地区流行的主要分支是一致的。我国各地冬春季的流感流行季一般是从每年10月中下旬到次年的3月中旬左右，“一般在1月份左右达到峰值。”

浙大儿院门诊办公室主任、儿内科主任、呼吸内科副主任王颖硕认为，虽然感染人数在不断上升，目前来看并没有超过3月份那波流感高峰。

有一个关键数据可以参考。在3月份的流感流行期间，流行达到峰值时，发热门诊中流感样病例的流感病毒阳性检出率一度达到90%以上。

“目前这个数字在45%左右，后续应该不会继续上升，如果出现其他流感

菌株同时流行，可能患病人数会有上升。”王颖硕说。

“随着天气转冷，其他呼吸道病毒如呼吸道合胞病毒感染也可能增多。”王颖硕判断，进入寒冬后，病毒会比较活跃，每年这个时候儿科面临的考验都很大，“我们已经做好充分的应对准备。”

目前，杭州各医院接诊的流感患者以儿童和中青年为主，多名感染科专家提醒，12月以后，老年患者的数量可能会增加。而且，由于老年人普遍基础疾病多、免疫力差，感染后病情容易加重，出现并发症的概率也更大。

多家医院在做“加法”

接下来，杭城的医院能承压吗？

记者从多家医院了解到，为应对就诊高峰，医院采取了多项措施：扩大门诊范围、增派医护人员、优化送检流程……

在浙大儿院，记者看到，医院将大量功能性设施归至一楼，原区域用于增建诊室；从内科病房抽调医生，增加门诊坐诊医生。“目前，前半夜坐诊医生已增加至40位，增加辅助科室保证全天轮转。”王颖硕说，医院还新建了3个内科病房，外科也腾出部分床位支援收治。“现在浙大儿院已基本实现来院1至2小时内就诊。”

浙大邵逸夫医院近期的发热门诊量是以往的数倍。医务科主任戴胜告诉记者，他们已迅速采取应急措

施，庆春、下沙两个院区的发热门诊都增加到7个。

作为距离居民最近的健康守门人，社区卫生服务中心压力不小。“我们两位儿科医生已经很久没有休息了。”杭州市西湖区翠苑街道社区卫生服务中心医务科科长张瑾说，如果患者继续增加，会根据实际需求增加人手。

各类药品储备充足

流感病毒肆虐，被称为抗流感“神药”的奥司他韦再度走红，销量暴增。此外，另一种抗流感特效药玛巴洛沙韦也逐渐进入大众视野，成为抗流感新宠。

今年3月甲流H1N1来袭时，奥司他韦曾一度出现断货现象。断货潮会卷土重来吗？

记者自阿里健康大药房了解到，11月20日至29日，奥司他韦的购买用户数环比增长超100%，玛巴洛沙韦环比增长超3000%。“在线上购药时需要持线下首诊处方，根据医嘱购药。目前整体货源充足，可以放心购买。”相关负责人说。

杭州九洲大药房市场部总监罗涛说，为应对流感高峰，药房加大了采购量，提高了库存，目前看来药物库存充足。

杭州多家综合性医院相关负责人表示：各类药品储备充足，市民不需要太过于担心用不上药的问题，更没必要大量、非理性囤药。

纹比波摇。在场馆顶部，有轻盈的索膜结构屋盖横跨近200米的观众席顶部区域，外部空间通透光洁如玉璧一般。

一个中心三座场馆

满足赛事、演艺及市民健身需求

该专业足球场所在的国际体育中心项目，总用地面积约26万平方米，总建筑面积53.4万平方米。除了专业足球场(60000座)，还对标国际赛事，建设综合体育馆(18000座)、游泳跳水馆(3000座)和相关配套设施，满足演艺活动以及周边居民健身需求。

除了让大众有更沉浸式的观赛体验，国际体育中心另一核心功能是让百姓也动起来。

国际体育中心建成后，2万平方米中心大平台整合了三个场馆和全民健身中心内外空间，立体的开放空间与丰富业态，会构建出杭州继黄龙、奥体之后的又一全时活力体育中心。1.5公里大平台跑道可为市民提供视野开阔、全天候的运动区域。

6万人体育场，开工！

杭州将新增一座国际体育中心

杭州将新增一座国际体育中心！其中一座6万座专业足球场迎来重要进展：正式破土动工，计划于2027年4月竣工！具体位置在哪，又有哪些与众不同？

6万座专业足球场开工

可承办国际最高规格赛事

6万座专业足球场标段今年9月28日招标完成，目前已进入开工建设阶段。球场位于余杭区未来科技城，总建筑面积约30万平方米，高度61米，南北跨度超300米，东西跨度约270米。

据介绍，专业足球场呈碗形结构，所有的球场座位都经过科学合理的视线分析，多因素平衡后，会达到最佳观赛视线品质。足球场呼应城市中轴，届时在文二路上穿行，相隔很远就能望到球场优美的流线型姿态。项目完成后，可以承办国际最高规格的足球赛事。

足球场建筑设计讲究，汲取了良渚玉璧、径山茶田的特点，形体优美流畅，势同云动、

关于桐庐水务有限公司申请取水许可的批前公示

桐庐水务有限公司向桐庐县林业水利局提出取水许可申请，根据《中华人民共和国水法》、《取水许可和水资源费征收管理条例》等有关规定，现将有关取水信息公示如下：

一、取水单位：桐庐水务有限公司

二、取水水源：分水江和白云大坑水库

三、取水地点：分水江取水口位于横村镇宅里村分水江右岸(宅里溪与分水江汇口上游730m)(东经119°35'22.13"；北纬29°52'21.05")，白云大坑水库取水口位于水库大坝放水口(东经119°32'31.42"北纬29°51'3.86")

四、年取水量：年取水量600万立方米，取水保证率95%

五、公示期限：2023年12月5日至2023年12月14日

若对以上取水许可申请有异议的，请在公示期限内以书面形式向桐庐县林业水利局提出意见。

联系方式：

桐庐县林业水利局水资源水保科 刘燕青 56987631

桐庐县行政服务中心林水窗口 吴杭燕 64217170

桐庐县林业水利局

2023年12月5日

桐庐县建设用地项目划拨供地批前公示

根据《划拨用地目录》(自然资源部令第9号)、《节约集约用地规定》(自然资源部令第61号)及相关法律法规，经用地意向单位申请，以下项目拟以划拨方式供应土地，现将有关情况公示如下：

地块基本情况一览表

序号	项目名称	用地单位	土地坐落	土地面积(M ²)	土地用途	供地方式	备注
1	桐庐县金中路(云栖路-城南路段)道路工程项目	桐庐城市基础设施建设有限公司	桐庐县金中路	49718	49718	城镇村道路用地	划拨供地

上述地块的公示有效期为10天，如有单位或个人对上述公示的内容有异议，请在公示期内以书面具名形式反馈给桐庐县规划和自然资源局土地储备交易中心，并注明联系方式，逾期视为无异议。公示届满我局将依照相关规定报有批准权的人民政府审批并办理用地审批手续。

特此公示。

联系电话：89546713

桐庐县规划和自然资源局
2023年12月5日

我省新增12家国家级工业设计中心

首次实现入选数量全国第一

浙江国家级工业设计中心“家族成员”增至44家。日前，工业和信息化部公布第六批国家级工业设计中心名单并授牌，诺力智能装备股份有限公司、杭州春风动力股份有限公司等12家浙江企业入选，首次实现入选数量全国各省(区、市)第一。

一步一景

12月3日，2023千岛湖马拉松鸣枪起跑，万余名运动员在湖光山色中尽情奔跑。参赛者穿越千岛湖核心区，在公路赛道上奔跑，一路享受千岛湖“步步不同景，处处皆风光”的独特魅力。



来源：人民网、浙江日报、杭州发布

桐政工出[2023]16号

(桐庐经济开发区77号工业地块)技术创新中心与总部大楼项目设计方案批前公示

本项目位于桐庐经济开发区马家路与陈山路交叉口。地块用地性质为工业用地，主要经济技术指标如下：

用地面积：18153m²
建筑面积：总建筑面积26569.23m²(其中地上建筑面积23613.73m²，地下建筑面积2955.50m²)。

容积率：1.30
建筑密度：32.3%
绿地率：15.7%
建筑层数：地上3~6层，局部地下1层
机动车位：101辆(其中地下65辆，地面36辆)
非机动车位：85辆

项目具体位置如图所示，现将该项目涉及的主要图纸予以公示，如有意见请于2023年12月15日前通过来电、书面意见、邮箱等方式反馈至桐庐经济开发区管理委员会及相关职能部门，涉及重大利害关系的，利害关系人如需申请听证，请在公示结束后5个工作日内提出申请。

一、公示时间：2023年12月5日~2023年12月14日

二、公示地点：建设现场、桐庐经济开发区管理委员会一楼、桐庐县城迎春南路258号新天地大厦县行政服务中心一楼、桐庐县规划和自然资源局、桐庐政府网阳光规划专栏。

三、建设单位：杭州华海天科技股份有限公司

四、设计单位：浙江天辰建筑设计有限公司

五、联系电话：0571-64219757

六、联系地址：桐庐县洋洲南路199号A座1楼

七、电子信箱：1806858456@qq.com

八、邮政编码：311501



桐庐县国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据国家有关法律、法规的规定，依据城市规划，经有权一级政府批准，桐庐县规划和自然资源局对下列国有建设用地使用权采用挂牌方式出让。现将有关事宜公告如下：

一、挂牌出让地块位置及规划、投资强度指标概况：

地块编号	地块坐落	出让面积(m ²)	土地用途	产业准入	容积率	挂牌起价(万元)	上限价格(万元)	竞买保证金(万元)	固定资产投资强度(万元/亩)	起始亩均年税收(万元/亩)	出让年期
桐政工出[2023]20号	桐庐县横村镇BR2023-3号地块。东至桐庐市伟士雅针织服饰有限公司地块，南至待出让地块，西至规划四路，北至深坂路	15485	工业用地	通用设备制造(紧固件制造)	≥1.2,≤1.5	660	697	660	≥434	21.5	30

注：具体情况以每一幅地块的《挂牌出让文件》为准。

二、挂牌地点：本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省自然资源智慧交易服务平台(<https://www.zjrzryjy.com>)进行。竞买申请人可通过浙江省自然资源厅、杭州市规划和自然资源局门户网站进入浙江省土地使用权网上交易系统。

三、竞买对象：凡符合《挂牌出让文件》要求的竞买人，可以独立竞价，也可以联合竞价。地块竞买条件以该地块的《挂牌出让文件》为准。

四、竞买申请：参加挂牌竞买的竞买申请人可在《挂牌出让文件》规定的时间登录浙江省自然资源智慧交易服务平台(<https://www.zjrzryjy.com>)进行报名。竞买申请人须按照挂牌须知要求办理数字证书并提交《挂牌出让文件》规定的有关资料，足额交纳竞买保证金。

金，符合竞买要求方可参加网上挂牌出让活动。

五、本次网上挂牌报价时间：自2023年12月25日16:00起至2024年1月4日16:00整止。

报名截止时间：2023年12月25日16:00至2024年1月2日16:00整止